

创新金融产品，助力湘企发展

交通银行湖南省分行多措并举支持小微企业发展



通过纳税记录就能从银行贷款、企业的注册商标和专利权也能用于抵押贷款……近年来，交通银行湖南省分行创新金融产品，多措并举支持湖南小微企业发展。

“十二五”期间，交通银行湖南省分行持续加大在湘全口径融资投入，为湖南经济发展注入资金近2200亿元，有力地支持了湖南经济结构调整与转型。

■记者 潘显璇 通讯员 蒋浩 易月



近年来，交通银行客户满意度稳居银行业前列。

深化银税互动 助力企业发展

2011年，交通银行湖南省分行与长沙市税务联合，以诚实守信的良好信誉作为银行授信的依据之一，着手开展“税融通”业务。合作至今，共开展了10余场大型“银税企”三方推介会，累计参会优质纳税人达1000多人次。

在产品推出当年，“税融通”被中国银监会评为“2011年度全国银行业金融机构小微企业金融服务特色产品奖”。在2012年长沙首届小微企业金融服务节上，“税融通”获得“小微金融创新产品奖”。

发展产业链金融 助力企业融资

2016年2月，中央提出要“大力发展应收账款融资质押融资服务，推动更多的供应链加入应收账款质押融资服务平台”。

交通银行湖南省分行积极响

应，利用创新产品商票保贴、快捷保理，为小微企业搭建供应链网络融资平台，利用核心企业增信，简化授信流程，大幅降低了产业链线上小微企业的融资成本。

目前，全省近50家核心企业加入供应链网络，预审批额度超过60亿元，200余家小微企业客户享受低费率的商票保贴或快捷保理融资服务，有效降低了融资成本。

下阶段，该行将加快推进供应链融资业务发展，将医卫行业供应链作为创新产品重点推广，增加21家优质医院作为医卫行业供应链的核心企业目标客户。

深入实地调研 帮助企业脱困

某制药公司为扩大产能于2011年启动建设新项目，向交行申请了4000万元贷款。因为项目工期滞后且投资严重超预算，公司资金短缺，陷入困境。

在此背景下，交通银行湖南省分行调研发现，公司已基本达

到投产条件，一些不确定因素也在政府部门的大力支持下得到解决。

最终，该行决定给予对公司新增600万流动资金贷款，公司基本生产现金流得到有效周转，项目投产得以启动，成功化解了企业危机。

深耕园区 实现三方协同发展

2015年，交通银行湖南省分行开展了“走进园区、发现未来”专项行动，以园区管理方的授信合作为基础，利用管理方的辐射能力，打开中小微业务拓展渠道，同时充分利用政府补偿基金优势，积极切入基金池业务合作模式，使交行成为园区以及专项补偿基金合作银行之一。

2015年，该行成功和国家级开发区高新技术开发区、长沙市广告产业园、长沙市经济技术开发区签订了风险补偿基金池业务合作协议，同时成为长沙市智能

制造、新材料产业专项贷款风险补偿基金池的合作银行。

持续推进银政合作 大力扶持实体经济

交通银行于2011年与湖南省政府采购办合作，开发了政府采购“速贷通”产品，由政府采购办在放款环节为对中标合同和回款账户进行确认，为政府采购的供应商提供免担保的融资业务。

近年来，通过定期与政府采购办的合作，交行获取了珍贵的小微客户资源。截至目前，该行累计拓展政府采购客户220余户，累计授信7亿元。

创新推出“智融通” 助力企业创新转型

当前中小企业越来越重视商标、科学技术等无形资产，尤其是科技型企业，无形资产成为企业资产中的重要组成部分。

为解决科技型企业抵质押物等担保方式不足的融资难题，2012年交通银行联合省知识产权局创新推出小企业“智融通”业务，由企业以合法有效的注册商标专用权、专利权提供质押担保，或者组合其它担保方式，用于满足企业生产经营过程中资金需求的贷款业务，有效助力了企业的创新转型。

周线四连阳，A股进入“秋抢”行情？

本周限售股解禁市值为年度最低



上周沪指虽然走势依然以震荡为主，但最终还是实现了周K线收阳，至此沪指已实现四连阳，且有两周保持在年线的上方位置。这无疑狠狠地打压了此前看空“秋抢”行情的人。

A股历史走势显示，每年秋天，或早或晚会有一波“秋抢”行情。“在国庆前，市场绝大多数人都看空四季度股市，认为今年不可能有‘秋抢’行情。”华东师范大学教授李志林称，现在有充分的理由说：“秋抢”行情好于预期。

■记者 黄文成

股指走稳，成交量放大

上周行情可谓跌宕起伏，在上周一就上演惊魂一跳，直接杀破3100点，险些跌破年线，幸亏收盘一波拉升，最终保住了这两大重要关口；随后的几个交易日，虽有震荡，但均未触及年线，也未跌破3100点。

在指数有惊无险的同时，两市的总成交量也有了明显起色。两市日成交量基本回升到5000亿元以上，周成交量则从10月份开始有明显的放大。

赚钱效应渐明显

除了指数震荡中走稳以外，市场的热点轮动也在近段时间内非常活跃，尤其值得一提的是券商板块的异动，给了市场一剂强心针。该板块从9月底至今，累计涨幅已接近10%。记者统计发现，在证券板块，从今年1月27日至今，除了次新股第一创业累计涨幅达到210%以外，国元证券、华泰证券、海通证券的累计涨幅也超过了50%。

同时，受央企改革和部分产业减产涨价的刺激，国庆后，中字头的煤炭、钢铁、基建、铁路交通等股份纷纷大涨。如煤炭股今年已涨了50%。此外，政策扶持的题材概念股再度被激活。天津自贸区、债转股、智能物流和冷

成交量的回升，说明市场信心正在逐渐恢复，这对行情的延续非常有利。

不过，目前深成指、创业板指、中小板指还处于区间震荡中，尚未有向上突破的迹象，但未有向下跌破的趋势，这对于市场的稳定有一定的好处。

对此，李志林近日撰文指出，根据上述特征，判断A股市场已告别熊市，进入了慢牛市，不不过。

链物流板块的涨幅均超过10%。

国庆以后，A股最大的亮点是涌现了多只“妖股”，诸如廊坊发展、嘉凯城、四川双马、梅雁吉祥、栋梁新材、泸天化。虽然上周这些妖股纷纷回落，但由于在前段时间里“妖气十足”，在一定程度上吸引了市场的资金，并带动场外资金的介入，进而提升了市场的流动性。

在A股热点频现的同时，商品期货市场也在近期展开了一波大行情，包括煤炭、钢铁、锡、铅、镍、铜、银、铝等等。大宗商品的持续大涨说明了一点，即市场需求正在升温，并从另一个角度证明，国内经济正在走稳。



解禁市值年度最低 本周A股有望收红

本周将迎来10月多项宏观数据的披露，从目前的市场预期来看，数据应该是相对比较稳定。不过，对于A股来说本周最大的利好在于，限售股解禁市值为年度最低。

据统计数据显示，沪深两市限售股上市数量共计6.7亿股，以上周五收盘价计算，市值为87亿元，为本月最小的解禁周，同时也是2016年年度最小市值。

解禁压力的释放，意味着市场流动性压力的减小，这有利于市场保持当前的稳定态势。

除此之外，随着三季度报披露的收官，各公司纷纷对今年的年度业绩做出预测。目前，两市已有1127家公司发布2016年年报业绩预告。其中，528家公司预增，112家预盈，近六成公司年度业

绩报喜；144家公司预降，96家预警，79家预警。预计年度业绩增幅翻倍的公司有194家。

由此，年报高送转行情或将接力前期热点炒作，成为市场新的炒作方向。那么，接下来的A股行情就有望保持稳定，至少不再创下新低。

另外一个积极信号是作为股市晴雨表的两融市场也持续回暖，两融规模突破9200亿元，创9个多月新高。

对此，李志林认为，只要大盘能守住年线和3100点平台，能连续3-5天在3130点上方收盘，那么，冲击3200点震荡箱顶的可能性就很大。“秋抢”行情已超出绝大多数投资者的预期。11月份的股市，或许比10月份有更好的赚钱机会。